
 

 

 

  

 

Warszawa, dnia 01 lipca 2022 r.  
Znak sprawy: DZP.261.U.23-16.2022 

 
Strona internetowa prowadzonego postępowania 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji  

pod nazwą: Usługa zabezpieczenia obiektu PW zlokalizowanego przy ul. Górnośląskiej 14 w Warszawie w zakresie ochrony 

mienia oraz sprzątanie terenu wokół obiektu, numer referencyjny: ZP.U.PM.23.2022. 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 1 

Zamawiający – Politechnika Warszawska, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, udostępnia treść 
zapytań postawionych przez Wykonawcę w dniu 30.06.2022 r. wraz z udzielonymi, w oparciu o art. 284  
ust. 2 ustawy Pzp, wyjaśnieniami: 

Pytanie 1.1. 

1. „Czy formularz oferty cenowej mogą Państwo zmienić na bardziej przejrzysty i zrozumiały dla wykonawców  
w którym będzie tylko cena za roboczogodzinę netto brutto i cena za całość zamówienia netto brutto. Ułatwi 
to składanie ofert.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że Formularz Oferty (FO), stanowiący załącznik nr 3 do Specyfikacji Warunków Zamówienia 
(SWZ)/nr 2 do umowy, jest integralną częścią SWZ oraz projektowanych postanowień umowy (PPU).  Szablon 
formularza i jego treść odpowiada zapisom pkt XIV. (OPIS SPOSOBU OBLICZENIA CENY) SWZ i należy  
go interpretować nierozerwalnie z PPU, w szczególności z § 8 ust. 1-4.  
Instrukcja kalkulacji ceny oferty dla pierwszego i ostatniego częściowego okresu realizacji zamówienia została 
podana w przypisach 16 i 17 FO. Tym samym Zamawiający pozostawia treść SWZ bez zmian. 

Pytanie 1.2. 

2. „Czy zamawiający może uprościć formularz cenowy w ofercie ? Jest bardzo zawiły i mało przejrzysty. Powinien 
zawierać jedynie cenę netto i brutto za roboczogodzinę i całość zamówienia.” 

Odpowiedź: 

Patrz odpowiedź na pytanie nr 1.1.  

W związku z niewystąpieniem przesłanki, o której mowa w art. 284 ust. 3 ustawy Pzp, termin składania ofert 
pozostaje bez zmian tj.: 08 lipca 2022 r. do godziny 10:00. 
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